
Referat af Forårsmøde i Låsby St. d. 7/4 2024 

 

Deltagere: Linda, René, Sheila, Lars, Sonja, Mia, Frank, Karen O., Henny, Peter, Sofie, Inger, Jesper, Jens, Niels 

Erik, Jens Arne, Steen, Karen K. 

 

1. Valg af ordstyrer: Henny 

 

2. Valg af referent: Karen K. 

 

3. Status samt gennemgang af forrige års referat v/Karen K: 

Onsdagsaktiviteter: Børnebålet til Sankt Hans er populært og bliver en permanent begivenhed. Der 

kommer ikke mange til fællesspisningerne, men det er hyggeligt og vi håber på flere deltagere, også 

til de øvrige aktiviteter nu, hvor vi mødes om tirsdagen fremover. Se pkt. 7. 

Krea/loppemarkedet blev ikke til noget, men vi prøver igen lørdag d. 7/9 i det små, hvor vi opstiller 

boder på Jens Arnes plads ved indkørslen. Vi lægger begivenheden op i Facebookgruppen i Låsby og 

Galten. Mia er tovholder for arrangementet. 

 

Arbejdsdag: Der mangler tag på legetårnet. Niels Erik har købt ”nyt” køleskab, som skal rengøres. Se 

pkt. 10. 

 

Linda foreslog vandreture som et nyt tiltag på kalenderen. Det blev bifaldt, og derudover vil vi 

afholde nogle Fredagsbarer, bl.a. d. 28/6 kl. 16.00, hvor vi planlægger sommerfesten. 

 

4. Gennemgang af økonomi v/Sofie: 

Der er ca. kr. 4.000,- i overskud, som bl.a. skyldes at Niels Erik har solgt kabler for kr. 250,-, 

reduceret udgift til græsklip, arbejdsdagen kostede kun kr. 330,- til maling fordi vi hver især sørgede 

for forplejning. 

 

Sommerfesten gav et overskud på kr. 1.700,- hvilket kun skyldes at auktionen gav kr. 1.600,- i 

kassen. Der var indkøbt for mange drikkevarer i forhold til antal deltagere. Vi besluttede at 

tilmelding til sommerfesten skal ske i juni, så indkøberne har bedre chancer for at ramme rigtigt i 

forhold til mængden af drikkevarer. 

 

Kassebeholdningen er på ca. kr. 16.300,-. Udover den aftalte faste hensættelse på kr. 10.000,- til en 

evt. afvikling og nedtagning af legepladsen, blev vi enige om, at der skal hensættes til nyt tag på 

pavillonen. Taget skal udskiftes indenfor en kortere årrække. 

 

Sofie fortalte at brugen af Mobilepay til div. overførsler i forb. med aktiviteterne i Lauget er bøvlet, 

fordi de blandes sammen med privatøkonomien. Hun sagde at det stadig er ok at bruge Mobilepay 

til betaling i baren til sommerfesten, men alle andre ind- og udbetalinger til f.eks. brugerbetaling, 

tilmelding til sommerfest, udlæg m.v. vil fremover være med kontanter. Det bifaldt vi alle, og 

takkede Sofie for arbejdet som kasserer 😊 

 

 



5. Brugerbetaling v/Sofie: 

Vi blev enige om at brugerbetalingen forbliver kr. 200,- pr. person over 18 år. Vi forventer at det vil 

give mulighed for yderligere hensættelse til det nye tag på pavillonen. 

 

6. Valg af byråd: 

Nuværende byråd: Frank, Karen K., Sofie og Henny. 

Alle ønskede at fortsætte. Der var ingen modkandidater, så alle fortsætter i byrådet. 

 

7. Startdato for legepladsaftener: 

Vi mødes fremover om tirsdagen og sæsonen starter tirsdag d. 30/4 kl. 18.00 til fællesspisning. 

 

8. Valg af øl/vand vognsansvarlige for sæsonen: 

Maj (og fællesspisning i april): Inger og Jesper – Juni: Frank – August: Jens – September: Karen K. 

 

9. Valg af ansvarlige for juletræstænding, fastelavn og optænding af grill: 

Frank sørger for juletræ, opstilling og lys, Gerda laver glögg, Henny bager æbleskiver. 

Linda og René står for fastelavnstønde og indhold, Sonja bager boller, Gerda laver kakao. 

Niels Erik tænder grillen, Jesper er backup og køber kul m.v. 

 

10. Dato for arbejdsdag er Kr. Himmelfarts dag torsdag d. 9/5 kl. 9.00, hvor vi mødes til morgenmad. 

Inger og Henny sørger for service til dagen. 

Husk at vi selv tager mad og drikke med til morgenmad og frokost, og at vi betaler for legepladsens 

drikkevarer i køleskabet. 

 

Opgaver: 

Ordne pilehytte 

Ny sandkasse – Frank køber, evt. hos jem&fix til kr. 329,- 

Nyt tag på legetårn – Inger og Jesper 

Køleskab rengøres – Niels Erik 

Etablering af stabilgrus mellem skovstien og indgang til pavillonen – Frank m.fl. 

Luge og rengøre i og omkring pavillonen 

 

11. Dato for sommerfest er lørdag d. 10/8, hvor vi bl.a. bliver underholdt af Jesper og hans 

pigtrådsorkester 😊 

Husk at der er tilmeldingsfrist og planlægningsmøde ved Fredagsbaren d. 28/6 kl. 16.00. 

 

12. Plæneklipning af legepladsen: 

Niels Erik vil gerne fortsætte og til samme pris kr. 200,- pr. gang. 

 

13. Gaveansvarlig: 

Gerda fortsætter. 

 

14. Evt. 

Jens Arne fortalte, at han vil fjerne hybenbuskene ved vejkrydset, hvis ingen havde noget imod det. 

Ingen gjorde indsigelser. 

Vi fastholder, at det er gratis at låne pavillonen – el og vand koster stadig kr. 100,- 

Inger ønskede at der fortsat er strøm på køleskabet i skuret hele sæsonen. Det var ingen uenig i. 


